

(2019年5月30日更新)

2019年4月:

电气百年系列活动——浙大电机专业85级校友毕业三十周年返校聚会活动

2019年4月19-21日,浙江大学电机专业85级同学毕业三十周年(G30)返校聚会活动拉开了序幕,就像给电机的定子绕组通了电,产生电磁场,转子开始旋转,天南地北的同学纷纷奔向浙大求是园,共有51位同学回母校电气工程学院参加了此次聚会活动。



20日上午,同学们相聚在玉泉校区大门口,拍完集体照,走进校园并认养了电气学院主楼教二门口一棵高大的银杏树,同学

们在参天大树——银杏树下合影留念，黄色挂牌上的“莘莘学子情，感怀母校恩”，深深表达了电机八五 G30 聚会同学对母校的感恩之情。



大家在校园里结伴同行，参观了学院院士墙，毕业廊，忆往昔峥嵘岁月稠；访六舍，驻大U，看今朝投篮没准头。这里的一砖一瓦，曾如此熟悉；今天的一花一木，似乎也含笑多情。正是这里留下了曾经难忘的青葱岁月。

随后还参观了紫金港校区的求是大讲堂，在广场上由 51 位同学摆出 30 的字样，通过航拍留下了 G30 活动珍贵的照片。



中午在大食堂用学生餐，发餐券排队领取饭菜，大家整齐有序，严肃安静，一如当年。

下午安排了 4 个小时的恳谈会，请来两位班主任，在主持同学妙语连珠的主持中，回首往昔，畅叙幽情。毕业 30 年后，再次聆听老师的谆谆教诲，声声入心，句句千金。因为三班的班主任年事已高，没能参加恳谈会，我们派出 10 位同学代表前往探望慰问。那是周日的上午，窗外遍地花开，屋里师生团聚，笑声连连。母校——浙大的师长就是这么正气，给你力量，催人向上。G60 有希望，浙大的学生要为国家健康工作 50 年、60 年！人生豪迈，如毛主席说的：自信人生二百年，会当水击三千里。

恳谈会还有一个特别礼物——事先从学校的档案馆里调出高考成绩单，打印成图片，分送给每一位同学。看着当年自己填写

的成绩单和懵懂的相片，大家脸上都写满了惊喜。

俱往矣，数风流人物还看今朝；在母校浩瀚的星辰里，我们只是一粒尘埃；在玉泉碧绿的潭池中，我们就是一颗水滴。因为母校的博大胸怀，我们今天才拥有立身之地；若没母校的源泉混混，我们昨日早已被蒸发干涸。我们庆幸此生彼此结识，大江南北有我大学同学；我们感恩母校师恩如山，祖国建设有我一份力量。

图文：电机 85 级校友

2009 年 5 月：

电气工程学院电机 85 级毕业 20 周年返校合影

